LIGUE IDF DE BASKET

117 rue du Château des Rentiers 75013 PARIS

Numéro SIRET : 78435418500026 Code APE : 9319Z

COMPTES ANNUELS

du 01/01/2022 au 31/12/2022

Financière Audit & Conseil

SARL d'Expertise Comptable inscrite à l'Ordre des experts comptables de Paris Ile de France

Sommaire

Attestation de Présentation	
Bilan ACTIF PASSIF	2 2
Compte de résultat	4
Annexe	6
Tableau de financement	18
Bilan détaillé	
Compte de résultat détaillé	23

Attestation de Présentation

MISSION DE PRÉSENTATION DES COMPTES ANNUELS

Dans le cadre de la mission de présentation des comptes annuels de l'association **LIGUE IDF DE BASKET** pour l'exercice du 01/01/2022 au 31/12/2022 et conformément à nos accords, j'ai effectué les diligences prévues par les normes définies par l'Ordre des Experts Comptables.

A la date de mes travaux qui ne constituent pas un audit et à l'issue de ceux-ci, je n'ai pas relevé d'élément remettant en cause la cohérence et la vraisemblance des comptes annuels.

Les comptes annuels ci-joints, qui comportent 25 pages, se caractérisent par les données suivantes :

Total du bilan 3 091 064,35 Euros

Total des produits d'exploitation 3 401 749,07 Euros

Résultat net comptable 428,79 Euros

Fait à Paris Le 29/05/2023

Signature de l'Expert-Comptable

Cabinet FINANCIERE AUDIT ET CONSEIL

Bilan

Ъ	rései	<u>ئ</u> د	~~	г	
Р	resei	ne	en	⊏u	IΟS

ACTIF	Exercice clos le 31/12/2022 (12 mois)			Exercice précédent 31/12/2021 (12 mois)	Variation
	Brut	Amort.prov.	Net	Net	
Immobilisations incorporelles					
Frais d'établissement					
Frais de recherche et développement					
Donations temporaires d'usufruit					
Concessions, brevets, droits similaires					
Fonds commercial					
Autres immobilisations incorporelles					
Immobilisations incorporelles en cours					
Avances et acomptes					
Immobilisations corporelles	00.404		00.404	00.404	
Terrains	32 401	54.004	32 401	32 401	
Constructions	291 607	54 001	237 606	237 606	704
Installations techniques, matériel et outillage industriels Autres immobilisations corporelles	44 553 204 881	44 553 167 843	37 038	701 46 111	- 701 - 9 073
Immobilisations corporelles en cours	204 881	107 643	37 036	40 111	- 9 073
Avances et acomptes					
Biens reçus par legs ou donations destinés à être cédés					
Immobilisations financières					
Participations et créances rattachées					
Autres titres immobilisés					
Prêts					
Autres	8 237		8 237	8 237	
TOTAL (I)	581 679	266 397	315 281	325 056	- 9 775
Actif circulant					
Stocks et en-cours					
Avances et acomptes versés sur commandes	1 915		1 915	8 731	- 6 816
Créances					
. Créances clients, usagers et comptes rattachés	344 556		344 556	363 379	- 18 823
. Créances reçues par legs ou donations					
. Autres	1 390 469		1 390 469	1 347 601	42 868
Valeurs mobilières de placement	20 521		20 521	20 319	202
Instruments de trésorerie					
Disponibilités	972 364		972 364	598 328	374 036
Charges constatées d'avance	45 958		45 958	75 970	- 30 012
TOTAL (II)	2 775 783		2 775 783	2 414 328	361 455
Frais d'émission des emprunts (III)					
Primes de remboursement des emprunts (IV)					
Ecarts de conversion actif (V)					
TOTAL ACTIF	3 357 462	266 397	3 091 064	2 739 384	351 680

Bilan(suite)

Présenté en Euros

PASSIF	Exercice clos le 31/12/2022 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2021 (12 mois)	Variation Variation
Fonds propres			
Fonds propres sans droit de reprise			
. Fonds propres statutaires			
. Fonds propres complémentaires			
Fonds propres avec droit de reprise			
. Fonds statutaires			
. Fonds propres complémentaires			
Ecart de réévaluation	324 009	324 009	
Réserves			
. Réserves statutaires ou contractuelles			
. Réserves pour projet de l'entité	155 000	55 000	100 000
. Autres			
Report à nouveau	377 041	337 894	39 147
Excédent ou déficit de l'exercice	429	139 147	- 138 718
Situation nette (sous total)	856 478	856 050	428
Fonds propres consomptibles			
Subventions d'investissement			
Provisions réglementées			
TOTAL	. (I) 856 478	856 050	428
Fonds reportés et dédiés			
Fonds reportés liés aux legs ou donations			
Fonds dédiés	80 554	117 354	- 36 800
TOTAL		117 354	- 36 800
	()	111 001	
Provisions			
Provisions pour risques			
Provisions pour charges	50 578	72 078	- 21 500
TOTAL	(III) 50 578	72 078	- 21 500
Dettes			
Emprunts obligataires et assimilés (titres associatifs)			
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit			
Emprunts et dettes financières diverses			
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	169 580	93 094	76 486
Dettes des legs ou donations			
Dettes fiscales et sociales	109 011	106 324	2 687
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	2 150	3 230	- 1 080
Autres dettes	674 852	459 368	215 484
Instruments de trésorerie			
Produits constatés d'avance	1 147 861	1 031 886	115 975
TOTAL	(IV) 2 103 454	1 693 902	409 552
Ecart de conversion passif (V)			
TOTAL PAS	SIF 3 091 064	2 739 384	351 680
Engagements recus			
Engagements reçus			
Legs nets à réaliser			
. acceptés par les organes statutairement compétents			
. autorisés par l'organisme de tutelle			
Engagements donnés			

Compte de résultat

Présenté en Euros

			ries	enté en Euros
	Exercice clos le 31/12/2022 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2021 (12 mois)	Variation	%
Produits d'exploitation				
Cotisations	2 320 190	1 669 851	650 339	38,95
Ventes de biens et services	2 020 100	1 000 001	000 000	00,00
. Ventes de biens				
. dont ventes de dons en nature				
. Ventes de prestations de services	639 624	449 482	190 142	42,30
. dont parrainages	000 02 1	110 102	100 1 12	.2,00
Produits de tiers financeurs				
. Concours publics et subventions d'exploitation	372 589	456 465	- 83 876	-18,38
. Versements des fondateurs ou consommations/dotation	0.2000	100 100	00 01 0	10,00
consomptible				
. Ressources liées à la générosité du plublic				
. Dons manuels	603	1 302	- 699	-53,69
. Mécénats	000	1 302	000	00,00
. Legs, donations et assurances-vie				
. Contributions financières				
Reprises sur les amortiss., dépréciat., prov. et transferts de charge	30 350	8 030	22 320	277,96
Utilisations des fonds dédiés	36 800	0 030	36 800	277,90 N/S
Autres produits	1 593	7	1 586	N/S
Total des produits d'exploitation (I)	3 401 749	2 585 137	816 612	31,59
	3 401 743	2 303 137	010 012	31,33
Charges d'exploitation				
Achats de marchandises				
Variations stocks				
Autres achats et charges externes	926 858	592 196	334 662	56,51
Aides financières	12 889	12 422	467	3,76
Impôts, taxes et versements assimilés	43 654	35 403	8 251	23,31
Salaires et traitements	585 898	487 845	98 053	20,10
Charges sociales	207 643	139 413	68 230	48,94
Dotations aux amortissements et aux dépréciations	22 923	22 598	325	1,44
Dotations aux provisions		2 997	- 2 997	-100
Reports en fonds dédiés	4 004 400	4 454 500	440.007	22.27
Autres charges	1 601 469	1 151 532	449 937	39,07
Total des charges d'exploitation (II)	3 401 334	2 444 406	956 928	39,15
RESULTAT D'EXPLOITATION (I – II)	415	140 731	- 140 316	-99,71
Produits financiers				
De participations				
D'autres valeurs mobilières et créances d'actif				
Autres intérêts et produits assimilés	1 775	841	934	111,06
Reprises sur provisions et dépréciations et transferts de charges				,
Différences positives de change				
Produits nets sur cessions valeurs mobilières placement				
·	1 775	841	934	111 06
Total des produits financiers (III)	1775	041	934	111,06
Charges financières				
Dotations aux amortissements, aux dépréciations et aux provisions				
Intérêts et charges assimilées				
Différences négatives de change				
Charges nettes sur cessions valeurs mobilières de placements				
Total des charges financières (IV)				
RESULTAT FINANCIER (III – IV)	1 775	841	934	111,06

	Exercice clos le 31/12/2022 (12 mois)	31/12/2021 (12 mois)	Variation	%
RESULTAT COURANT avant impôts (I – II + III – IV)	2 191	141 572	- 139 381	-98,45
Produits exceptionnels				
Sur opérations de gestion	1 927	3 669	- 1 742	-47,48
Sur opérations en capital				
Reprises sur provisions et transferts de charges	1927	3609	-1742	-47,48
Total des produits exceptionnels (V)	1 927	3 669	- 1 742	-47,48
Charges exceptionnelles	3460-402	2 can one	815-80A	31,50
Sur opérations de gestion	2 422	5 961	- 3 539	-59,37
Sur opérations en capital	1 113		1 113	N/S
Dotations aux amortissements, aux dépréciations et provisions				
Total des charges exceptionnelles (VI)	3 535	5 961	- 2 426	-40,70
RESULTAT EXCEPTIONNEL (V - VI)	-1 608	-2 291	683	29,81
Participation des salariés aux résultats (VII)				
Impôts sur les sociétés (VIII)	154	134	20	14,93
Total des produits (I + III + IV)	3 405 452	2 589 648	815 804	31,50
Total des charges (II + IV + VI + VIII + VIII)	3 405 023	2 450 500	954 523	38,95
EXCEDENT OU DEFICIT	429	139 147	- 138 718	-99,69
Evaluation des contributions volontaires en nature				
Produits				
. Dons en nature	404.005	00.404	05.444	07.50
. Prestations en nature . Bénévolats	161 605	96 461	65 144	67,53
Total	161 605	96 461	65 144	67,53
Charges				
. Secours en nature				
Mise à disposition gratuite de biens et services Prestations				
. Personnel bénévole	161 605	96 461	65 144	67,53
Total	161 605	96 461	65 144	67,53

Annexe

Annexe au bilan avant répartition de l'exercice clos le 31/12/2022 dont le total est de 3 091 064,35 € et au compte de résultat de l'exercice dégageant un résultat de 428,79 €, présenté sous forme de liste.

L'exercice a une durée de 12 mois, recouvrant la période du 01/01/2022 au 31/12/2022.

Les notes et tableaux ci-après font partie intégrante des comptes annuels.

L'exercice précédent avait une durée de 12 mois recouvrant la période du 01/01/2021 au 31/12/2021.

Sommaire

Description de l'objet social, des activités et des moyens mis en œuvre	7
Règles et méthodes comptables	8
Changements de méthode	9
Informations complémentaires pour donner une image fidèle	9
Faits marquants de l'exercice	10
Evènements postérieurs à la clôture	10
Etat des immobilisations	11
Etat des amortissements	12
Etat des provisions	13
Etat des échéances des créances et des dettes	14
Produits et avoirs à recevoir	15
Charges à payer et avoirs à établir	15
Charges et produits constatés d'avance	15
Fonds propres et réserves	
Fonds dédiés par projet	16
Aides et Subventions	17
Honoraires des Commissaires aux Comptes	17
Effectif moven	17

Description de l'objet social, des activités et des moyens mis en œuvre

Conformément aux dispositions des articles L. 131-11, 1.3.2 de l'annexe I-5 et R131-1 du Code du sport reprises à l'article 4 des statuts fédéraux ainsi qu'à la décision de l'Assemblée Générale de la FFBB en date des 14 octobre 2017 et 20 octobre 2018, il est constitué entre les associations sportives affiliées à la Fédération Française de Basket Ball (FFBB), et ayant leur siège dans la région dans l'Ile de France, une association régie par la loi du 1er juillet 1901 et par le décret du 16 août 1901. Cette association constitue une Ligue Régionale de la FFBB dont le nom est « Ligue Régionale Ile-de-France de Basket Ball » ((LIFBB).

La présente association a pour objet :

- de représenter la FFBB dans le ressort territorial défini ci-dessus,
- de mettre en œuvre la politique fédérale et d'assurer l'exécution des missions que lui confie la FFBB dans le cadre de la délégation qui lui est accordée, à savoir principalement de :
 - Organiser et développer le basket-ball au niveau régional conformément aux directives de la FFBB, et dans la limite de la délégation accordée par celle-ci ;
 - Organiser des compétitions de basket-ball de toutes natures au niveau régional ;
 - Diffuser toute documentation et/ou règlements, à titre gratuit ou onéreux, relatifs à la pratique du basket-ball :
 - Organiser des cours, des conférences, stages, examens et formations dans le cadre du plan de formations de la FFBB.
 - D'une manière générale, sous la tutelle de la FFBB, de mener toutes actions tendant à développer, promouvoir le basketball au niveau régional.

La Ligue Régionale jouit de l'autonomie administrative et financière dans le cadre de la délégation fédérale.

Le Comité Directeur de la Ligue IIe de France de Basketball est composé de 24 membres représentant l'ensemble des départements et territoires franciliens, dont 8 siégeant au Bureau Régional.

Assurant la cohésion et la coordination des huit comités départementaux composant le maillage fédéral francilien, la LIFBB regroupe actuellement plus de 81 000 licenciés « compétition » et près de 380 clubs.

Les actions de la LIFBB sont organisées en cinq pôles :

- Le Pôle Sportif qui regroupe la Commission des Compétitions et la Commission des Officiels,
- Le Pôle Performance en charge du Projet de Performance Fédéral et de la détection sur le territoire francilien.
- Le Pôle Formation et emploi en charge de la gestion de l'Institut Régional de Formation francilien, qui regroupe toutes les formations envers les différents acteurs : techniciens, officiels et dirigeants,
- Le Pôle Citoyenneté et développement qui intervient dans la diversification des pratiques du basketball, en s'appuyant sur les valeurs du Vivre-ensemble et de la Laïcité,
- Le Pôle Événementiel qui s'occupe de la gestion de toutes les manifestations organisées par la Ligue Ile de France.

Règles et méthodes comptables

Les états financiers ont été établis conformément au règlement de l'Autorité des Normes Comptables n°2016-07 du 4 novembre 2016, modifiant le règlement ANC n°2014-03 du 5 juin 2014 relatif au plan comptable général (PCG), qui a été homologué par arrêté du 26 décembre 2016, en tenant compte des dispositions prévues dans le règlement ANC 2018-06 applicable aux associations et fondations.

Les conventions générales comptables ont été appliquées dans le respect du principe de prudence, conformément aux hypothèses de base :

- continuité de l'exploitation,
- permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre,
- indépendance des exercices,

et conformément aux règles générales d'établissement et de présentation des comptes annuels.

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques.

Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

Immobilisations incorporelles et corporelles

Les immobilisations corporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition ou de production, compte tenu des frais nécessaires à la mise en état d'utilisation de ces biens, et après déduction des rabais commerciaux, remises, escomptes de règlements obtenus.

Immobilisations décomposables :

La décomposition de celles-ci ne présente pas d'impact significatif. Toutefois, la valeur vénale des locaux étant supérieure à la valeur nette comptable au 1er mai 2005, il a été décidé depuis cette date de cesser la dotation aux amortissements.

Immobilisations non décomposables :

Bénéficiant des mesures de tolérance, l'entreprise a opté pour le maintien des durées d'usage pour l'amortissement des biens non décomposés.

Amortissements de l'actif immobilisé :

Les biens susceptibles de subir une dépréciation sont amortis selon le mode linéaire ou dégressif sur la base de leur durée de vie économique. Est amorti en mode dégressif, le matériel informatique.

Logiciels informatiques	1 à 3 ans
Brevets	7 ans
Agencements et installations des terrains	de 6 à 10 ans
Constructions	de 10 à 20 ans
Agencements des constructions	12 ans
Matériel et outillage industriel	5 ans
Agencements, aménagements et installations	6 à 10 ans
Matériel de transport	4 ans
Matériel de bureau et informatique	3 à 10 ans
Mobilier de bureau	5 à 10 ans

Immobilisations financière et valeurs mobilières de placement

La valeur brute est constituée par le coût d'achat hors frais accessoires. Lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur brute, une dépréciation est constatée pour le montant de la différence.

Les produits financiers générées par les placements de trésorerie représentent un total de 1 775 euros sur l'exercice, avant impact de l'impôt sur les revenus de capitaux mobiliers pour 154 euros.

Créances et dettes

Les créances et les dettes sont valorisées à leur valeur nominale. Une dépréciation est pratiquée lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur comptable.

Présentation dans les états financiers des fonds dédiés

Au niveau du bilan, les fonds dédiés sont représentatifs de la quote-part non consommée des ressources affectées à des projets définis. Ils s'inscrivent au passif sous la rubrique « fonds reportés et dédiés ».

Les sommes inscrites au passif en fonds dédiés sont reprises en produits au compte de résultat au cours des exercices suivants, au rythme de la réalisation des engagements pris envers les financeurs.

Les utilisations ou reports sont présentés dans les produits et charges d'exploitation sous les rubriques « Reports en fonds dédiés » et « utilisation des fonds dédiés ».

Une information spécifique est fournie dans un tableau annexe par projet.

Changements de méthode

Les méthodes d'évaluation et de présentation des comptes annuels retenues pour cet exercice n'ont pas été modifiées par rapport à l'exercice précédent.

Informations complémentaires pour donner une image fidèle

Provision pour retraites:

L'engagement en matière de retraites correspond à l'indemnité de fin de carrière à percevoir par les salariés. Cet engagement fait l'objet pour les salariés d'un calcul actuariel basé sur un âge moyen de départ volontaire à la retraite de 65 ans. La provision correspond à la valeur actualisée de l'obligation correspondant aux droits acquis à la date de clôture de l'exercice, conformément aux modalités fixées par la convention collective nationale du Sport. Les charges patronales, sociales et fiscales de ces engagements sont également gérées par une provision.

Les hypothèses actuarielles retenues sont les suivantes :

- Taux de rotation du personnel : 3% avant 50 ans et 0% à partir de 50 ans
- Taux de croissance moyenne des salaires : 1,5%
- Taux d'actualisation : 3.85%
- Table de taux de mortalité : Insee 2007
- Taux moyen de charges patronales : 45%

Le montant des engagements provisionnés en comptabilité à la clôture de l'exercice s'élève 50 578 euros.

Comptabilisation du bénévolat :

En application du règlement ANC n° 2018-06 (article 431-10), les contributions volontaires en nature correspondant aux temps consacrés par les bénévoles aux différentes actions, commissions, pôles et projets de la ligue par les membres, élus et présidents de comités ont fait l'objet d'un recensement, d'une valorisation et d'une comptabilisation, compte tenu de leur importance

Le taux horaire de valorisation retenu correspond au salaire minimum conventionnel (SMC des groupes 3, 4, 6 et 8) en fonction du niveau de responsabilité des personnes augmenté d'un taux moyen de charges de 45%.

Le montant des contributions a été comptabilisé, au débit et au crédit, au pied du compte de résultat pour un montant de 161 605 euros, dans la rubrique « Contributions volontaires en nature ».

Faits marquants de l'exercice

Après deux années impactées par l'évènement Covid-19 tant sur la situation financière que sur les résultats de l'association, les activités ont repris progressivement à partir juillet 2021 pour la saison 2021/2022.

Cet évènement a eu des effets ponctuels sur l'exercice 2021, l'association ayant bénéficié des aides sociales (exonérations exceptionnelles des cotisations patronales et aides exceptionnelles + recours à l'activité partielle) et du fonds de solidarité pour couvrir sa baisse de ressources pendant les périodes de confinement et de fermeture administrative.

L'exercice 2022 couvre la saison sportive 2021/2022 pour la période de janvier à juin 2022 et l'association a retrouvé une activité normale sur la saison en cours 2022/2023 avec une augmentation du nombre de licences.

Compte tenu des conséquences budgétaires, financières, économiques et sociales de cette crise sur l'association, les comptes de l'exercice 2022 sorti de la crise sanitaire et ceux de l'exercice 2021 encore fortement impactés par la crise liée à la pandémie de Covid-19 sont difficilement comparables.

Evènements postérieurs à la clôture

Néant

Etat des immobilisations

IMMORII IQATIONO	Valeur brute	Augmentations		
IMMOBILISATIONS	au début d'exercice	Réévaluation	Acquisitions	
Frais d'établissement, recherche et développement				
Autres immobilisations incorporelles	1 997			
Terrains	32 401			
Constructions sur sol propre	291 607			
Constructions sur sol d'autrui				
Installations générales, agencements, constructions				
Installations techniques, matériel et outillages industriels	44 553			
Autres installations, agencements, aménagements	47 623		6 325	
Matériel de transport	20 430			
Matériel de bureau, informatique, mobilier	136 639		7 937	
Emballages récupérables et divers				
Immobilisations corporelles en cours				
Avances et acomptes				
Total immobilisations corporelles	573 253		14 262	
Participations évaluées par équivalence				
Autres participations				
Autres titres immobilisés				
Prêts et autres immobilisations financières	8 237			
Total immobilisations financières	8 237			
TOTAL	583 487		14 262	

	Dimin	Valeur brute à	
IMMOBILISATIONS Poste à p		Cession ou mise rebut	la fin d'exercice
Frais d'établissement, recherche et développement			
Autres immobilisations incorporelles		1 997	
Terrains			32 401
Constructions sur sol propre			291 607
Constructions sur sol d'autrui			
Installations générales, agencements, constructions			
Installations techniques, matériel et outillages industriels			44 553
Autres installations, agencements, aménagements			53 948
Matériel de transport			20 430
Matériel de bureau, informatique, mobilier		14 073	130 503
Emballages récupérables et divers			
Immobilisations corporelles en cours			
Avances et acomptes			
Total immobilisations corporelles		14 073	573 442
Participations évaluées par équivalence			
Autres participations			
Autres titres immobilisés			
Prêts et autres immobilisations financières			8 237
Total immobilisations financières			8 237
TOTAL		16 070	581 679

Etat des amortissements

	Situations et mouvements de l'exercice				
AMORTISSEMENTS	Début exercice	Dotations exercice	Sortis et reprises	Fin exercice	
Frais d'établissement, recherche					
Autres immobilisations incorporelles	1 997		1 997		
Terrains					
Constructions sur sol propre	54 001			54 001	
Constructions sur sol d'autrui					
Installations générales, agencements constructions					
Installations techniques, matériel et outillages industriels	43 852	701		44 553	
Installations générales, agencements divers	36 550	1 848		38 398	
Matériel de transport	13 698	4 046		17 744	
Matériel de bureau, informatique, mobilier	108 334	16 328	12 960	111 702	
Emballages récupérables et divers					
Total immobilisations corporelles	256 434	22 923	12 960	266 397	
TOTAL	258 431	22 923	14 957	266 397	

AMORTISSEMENTS	Dotations aux amortissements			Amort. dérogatoire	
AMORTISSEMENTS	Linéaire	Dégressif	Exception.	Dotations	Reprises
Frais d'établissement, recherche					
Autres immobilisations incorporelles					
Terrains					
Constructions sur sol propre					
Constructions sur sol d'autrui					
Installations générales, agencements constructions					
Installations techniques, matériel et outillage industriels	701				
Installations générales, agencements divers	1 848				
Matériel de transport	4 046				
Matériel de bureau, informatique, mobilier	16 328				
Emballages récupérables et divers					
Total immobilisations corporelles	22 923				
TOTAL	22 923				

Etat des provisions

PROVISIONS	Début de l'exercice	Dotations de l'exercice	Reprises de l'exercice	Fin de l'exercice
Pour reconstitution gisements				
Pour investissement				
Pour hausse des prix				
Amortissements dérogatoires				
Dont majorations exceptionnelles de 30%				
Pour implantations à l'étranger avant le 1.1.92				
Pour implantations à l'étranger après le 1.1.92				
Pour prêts d'installation				
Autres provisions réglementées				
TOTAL Provisions réglementées				
Pour litiges				
Pour garanties données clients				
Pour pertes sur marchés à terme				
Pour amendes et pénalités				
Pour pertes de change				
Pour pensions et obligations	72 078		21 500	50 578
Pour impôts				
Pour renouvellement immobilisations				
Pour grosses réparations				
Pour charges sur congés payés				
Autres provisions				
TOTAL Provisions	72 078		21 500	50 578
Sur immobilisations incorporelles				
Sur immobilisations corporelles				
Sur titres mis en équivalence				
Sur titres de participation				
Sur autres immobilisations financières				
Sur stocks et en-cours				
Sur comptes clients				
Autres dépréciations				
TOTAL Dépréciations				
TOTAL	72 078		21 500	50 578
Dont dotations et reprises :				
- d'exploitation			21 500	
- financières			21 330	
- exceptionnelles				
CACCPHOTHICHCS				

Etat des échéances des créances et des dettes

ETAT DES CREANCES	Montant brut	Un an au plus	Plus d'un an
Créances rattachées à des participations			
Prêts			
Autres immobilisations financières	8 237		8 237
Clients douteux ou litigieux			
Autres créances clients	344 556	344 556	
Créances représentatives de titres prêtés			
Personnel et comptes rattachés			
Sécurité sociale, autres organismes sociaux	390	390	
Etat et autres collectivités publiques :			
- Impôts sur les bénéfices			
- T.V.A			
- Autres impôts, taxes			
- Divers			
Groupe et associés	1 361 253	1 361 253	
Débiteurs divers	28 826	28 826	
Charges constatées d'avance	45 958	45 958	
TOTAL	1 789 220	1 780 983	8 237
Montant des prêts accordés dans l'exercice			
Remboursements des prêts dans l'exercice			

ETAT DES DETTES	Montant brut	A un an au plus	Plus 1 an 5 ans au plus	A plus de 5 ans
Emprunts obligataires convertibles				
Autres emprunts obligataires				
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédits : - à 1 an maximum				
- a r arrinaximum - plus d'un an				
Emprunts et dettes financières divers				
Fournisseurs et comptes rattachés	169 580	169 580		
Personnel et comptes rattachés	44 515	44 515		
Sécurité sociale et autres organismes sociaux	55 523	55 523		
Etat et autres collectivités publiques : - Impôts sur les bénéfices - T.V.A	154	154		
- Obligations cautionnées				
- Autres impôts et taxes	8 819	8 819		
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	2 150	2 150		
Groupe et associés				
Autres dettes	674 852	674 852		
Dette représentative de titres empruntés				
Produits constatés d'avance	1 147 861	1 147 861		
TOTAL	2 103 454	2 103 454		
Emprunts souscrits en cours d'exercice				
Emprunts remboursés en cours d'exercice				

Produits et avoirs à recevoir

Produits et avoirs à recevoir inclus dans les postes du bilan	Montant TTC
Immobilisations financières	
Créances rattachées à des participations	
Autres immobilisations financières	
Créances	
Créances clients et comptes rattachés	9 236
Autres créances (dont avoirs à recevoir)	26 326
Valeurs mobilières de placement	
Disponibilités	
TOTAL	35 562

Charges à payer et avoirs à établir

Charges à payer et avoirs à établir inclus dans les postes du bilan	Montant TTC
Emprunts obligataires convertibles	
Autres emprunts obligataires	
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit	
Emprunts et dettes financières divers	
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	95 657
Dettes fiscales et sociales	64 481
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	
Autres dettes (dont avoirs à établir)	184 517
TOTAL	344 655

Charges et produits constatés d'avance

Désignation	Charges	Produits
Charges et Produits d'exploitation	45 958	1 147 861
Charges et Produits financiers		
Charges et Produits exceptionnels		
TOTAL	45 958	1 147 861

Fonds propres et réserves

Désignation	A l'ouverture	Augmentation	Diminution	A la clôture
Réserves				
Fonds associatifs Maintien de l'emploi	25 000			25 000
Fonds associatifs Plan développement	30 000			30 000
Fonds associatifs Organisation AG		100 000		100 000
Report à nouveau	337 894	39 147		377 041
Résultat de l'exercice	139 147	429	139 147	429
Ecarts de réévaluation	324 009			324 009
TOTAL	856 050	139 575	139 147	856 478

Fonds dédiés par projet

Désignation	Fonds à engager Début Ex	Nouvelles ressources affectées	Utilisation. au cours de de l'exercice	Fonds restant à engager Fin Ex
Subventions Emploi CNDS	8 000		8 000	
Fond d'aide à la professionnalisation – FART	75 000		28 800	46 200
Supplément part régionale des licences	34 354			34 354

Fonds pour l'emploi accordés par le CNDS remplacé par l'Agence Nationale du Sport :

Dans le cadre du dispositif d'aide à l'emploi ayant fait l'objet d'une convention signée avec l'Agence nationale du Sport, une aide avait été allouée pour contribuer au financement du poste de Christophe LEONARD embauché le 1er septembre 2020. Le solde de 8 000 € a été entièrement consommé sur l'exercice 2022.

• Fonds d'aide à la professionnalisation alloués par la FFBB :

Dans le cadre du programme d'aide à la professionnalisation de la Ligue Régionale D'Ile de France, la FFBB lui a alloué une aide de :

- 50 000 € pour la saison sportive 2017/2018,
- 30 000 € pour la saison sportive 2018/2019,
- 20 000 € pour la saison sportive 2019/2020,
- 10 000 € pour la saison sportive 2020/2021,

sur lesquelles 75 000 € ont été dédiés au financement du coût des salaires des ADO des exercices suivants, dont 28 800 € ont été utilisés sur l'exercice 2022 pour couvrir les coûts nets des participations des comités.

Fonds supplémentaires prélevés sur la part régionale des licences pour la saison 2019/2020 pour le financement des postes des futurs CTS à recruter :

Le bureau régional du 1^{er} avril 2019 a décidé d'appeler 1 € supplémentaire sur la part régionale des licences pour la saison sportive 2019/2020 afin de financer les futurs recrutements notamment d'un conseiller technique sportif (CTS) et pallier au départ à la retraite des anciens CTS mis à disposition auparavant par l'Etat.

Les fonds correspondants appréhendés en produits de l'exercice 2019 représentent un total de 34 154 € et ont été affectés en fonds dédiés au 31 décembre 2019 conformément à l'engagement futur de dépenses, non utilisés au 31 décembre 2022 (recrutements programmés en 2024).

Aides et Subventions

Nom du subventionneur	A	Nouvelles subventions	Utilisation. au cours de	A la clôture
Motif de la subvention	l'ouverture	de l'exercice	de l'exercice	
CRIF - Subvention Développement Région IdF		196 104	196 104	
CNDS – Subvention Développement		40 600	40 600	
DRJSCS – Soutien aux pôles Féminin / Masculin		42 000	42 000	
Agence nationale du Sport - Plan Sport Emploi (Aide pour 5 postes)		30 000	30 000	
FFBB – Aides aux pôles Féminin / Masculin (1)		48 006	48 006	
Subventions diverses affectées (Emplois civiques / Tickets loisirs / Crédit Mutuel)		15 879	15 879	
TOTAL		372 589	372 589	0

⁽¹⁾ Aides accordée par saison sportive 2021/2022 (6/10^{ème} sur l'exercice 2022) et 2022/2023 (4/10^{ème} sur 2022)

Honoraires des Commissaires aux Comptes

Honoraires des commissaires aux comptes	Montant
- Honoraires facturés au titre du contrôle légal des comptes	6 601
- Honoraires facturés au titre des conseils et prestations de services	

Effectif moyen

	Personnel salarié	Personnel mis à disposition
Cadres	7	
Agents de maîtrise et techniciens		
Employés	9	
Ouvriers		
TOTAL	16	

Tableau de financement

Présenté en Euros

		Présenté en Euros
	31/12/2022	31/12/2021
OPERATIONS D'EXPLOITATION		
Capacité d'Autofinancement de l'Exercice	-33 835	164 045
Variation du Besoin en Fonds de Roulement	461 151	-484 054
Flux net de trésorerie affecté aux opérations d'exploitation (A)	427 316	-320 010
OPERATIONS D'INVESTISSEMENT		
Décaissement provenant de l'acquisition d'immobilisations corporelles ou incorporelles	-14 261	-16 576
Encaissements résultant de la cession d'immobilisations corporelles ou incorporelles	-14 201	-10 370
Décaissement provenant de l'acquisition d'immobilisations financières		
Encaissements résultant de la cession d'immobilisations financières		
Subventions d'investissement reçues		
Fournisseurs d'immobilisations		
Flux net de trésorerie affecté aux opérations d'investissement (B)	-14 261	-16 576
OPERATIONS DE FINANCEMENT		
Sommes reçues suite à une augmentation des fonds propres		
Réduction des fonds associatifs		
Encaissements provenant de nouveaux emprunts		
Remboursements d'emprunts		
Avances reçues de tiers		
Avances remboursées aux tiers	-38 816	-95 573
Sommes reçues suite à une augmentation des fonds propres		
Réduction des fonds propres		
Flux net de trésorerie affecté aux opérations de financement (C)	-38 816	-95 573
Trésorerie à l'ouverture (D)	618 647	1 050 805
Variation de Trésorerie (A + B + C)	374 239	-432 158

Trésorerie à la clôture (A + B + C + D)

618 647

992 886

DETAIL DES COMPTES

Bilan détaillé

Présenté en Euro					
ACTIF	Exercice clos le 31/12/2022 (12 mois)	31/12/2021 (12 mois)	Variation		
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		-		

7.0		(12 mois)		(12 mois)		
		Brut	Amort.prov.	Net	Net	
Actif Immobilisé						
Immobilisations incorporelles						
20800000 Logiciels					1 997	- 1 997
28080000 Amort. logiciels					-1 997	1 997
Immobilisations corporelles						
Terrains		32 401		32 401	32 401	
21100000 Terrains		32 401		32 401	32 401	
Constructions		291 607	54 001	237 606	237 606	
21310000 Constructions 28131000 Amort, construction		291 607	54 001	291 607 -54 001	291 607 -54 001	
Installations tech., matériel et outillage		44 553	44 553	07007	701	- 701
21540000 Matériel technique		44 553	44 000	44 553	44 553	701
28154000 Amort. matériel technique			<i>44 5</i> 53	-44 553	-43 852	- 701
Autres immobilisations corporelles		204 881	167 843	37 038	46 111	- 9 073
21810000 Instal géné et agencement		53 948		53 948	47 623	6 325
21820000 Matériel de transport		20 430		20 430	20 430	
21830000 Matériel de bureau et informat 21840000 Mobilier		90 481 40 022		90 481 40 022	96 617 40 022	- 6 136
28181000 Amort. agencement installation		40 022	38 398	-38 398	-36 550	- 1 848
28182000 Amort. matériel de transport			17 744	-17 743	-13 698	<i>- 4 045</i>
28183000 Amort. mat bur. & informatique			71 680	-71 680	-68 311	- 3 369
28184000 Amort. mobilier de bureau			40 022	-40 022	-40 022	
Immobilisations financières						
Autres		8 237		8 237	8 237	
27510000 Dépôts versés		8 147		8 147	8 147	
27550000 Cautions versées		90		90	90	
	TOTAL (I)	581 679	266 397	315 281	325 056	- 9 775
Actif Circulant						
Avances et acomptes versés sur commandes		1 915		1 915	8 731	- 6 816
40910000 Fournisseurs débiteurs		1 915		1 915	8 731	- 6 816
					363 379	- 18 823
. Créances clients, usagers et comptes ratt		344 556 195 304		344 556 195 304	303 379 196 617	- 10 023 - 1 313
41000000 CRIF et autres organismes 41100000 Clubs		102 815		102 815	105 807	- 1 313 - 2 992
41200000 Glass 41200000 Pôles		37 201		37 201	36 042	1 159
41810000 Factures à établir		9 2 3 6		9 236	24 913	- 15 677
. Autres		1 390 469		1 390 469	1 347 601	42 868
43780000 Tickets restaurant		390		390	940	- 550
43870000 Org. sociaux Produits à recev.					421	- 421
45175001 Comité de Paris 75 CC		129 071		129 071	184 012	- 54 941
45177001 Comité Seine et Marne 77		233 522		233 522	167 660	65 862
45178001 Comité des Yvelines 78 CC		195 750		195 750	197 090	- 1 340
45191001 Comite de l'Essonne 91 45192001 Comité des Hauts de Seine 92 CC		181 020 220 475		181 020 220 475	170 280 175 125	10 740 45 350
45193001 Confité Seine Saint Denis 93		116 464		116 464	133 360	- 16 896
45194001 Comité Val de Marne 94 CC		144 459		144 459	152 730	- 8 271
45195001 Comité Val d'Oise 95		140 492		140 492	142 180	- 1 688
46700000 FFBB Compte Courant					4 192	- 4 192
46710000 Avances de frais		2 500		2 500	2 500	
46870000 Produits à recevoir		26 326		26 326	17 111	9 2 1 5
Valeurs mobilières de placement		20 521		20 521	20 319	202
50810000 Valeurs mobilières placement		20 521		20 521	20 319	202
Disponibilités		972 364		972 364	598 328	374 036
51210000 V. mutuel CC principal		375 987		375 987	84 067	291 920
51220000 Crédit Mutuel Pôle masculin 14		705		705	112	593
51230000 C. mutuel CC Pôle fem 144		157		157	232	- 75
51240000 Crédit Mutuel péréquation 51250000 Crédit Mutuel CC 109		87 489 17 565		87 489 17 565	64 029	23 460 17 565
31230000 Credit Mutuel CC 109	l l	17 303		17 303		17 303

ACTIF	Exercice clos le 31/12/2022 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2021 (12 mois)	Variation	
	Brut	Amort.prov.	Net	Net	
51720000 Crédit Mutuel Livret Bleu	77 802		77 802	76 746	1 056
51730000 Livret partenaire C. Mutuel	412 659		412 659	373 142	39 517
Charges constatées d'avance	45 958		45 958	75 970	- 30 012
48600000 Charges constatées d'avances	32 575		32 575	47 978	- 15 403
48610000 CCA matériel et équipement	13 383		13 383	27 992	- 14 609
TOTAL (II)	2 775 783		2 775 783	2 414 328	361 455
TOTAL ACTIF	3 357 462	266 397	3 091 064	2 739 384	351 680

Bilan détaillé(suite)

Présenté er				
PASSIF	Exercice clos le 31/12/2022 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2021 (12 mois)	Variation	
Fonds Propres				
Ecarts de réévaluation	324 009	324 009		
10520000 Ecart de réévaluation	324 009	324 009		
. Réserves pour projet de l'entité	155 000	55 000	100 00	
10683000 Fonds asso Maintien emploi	25 000	25 000		
10686000 Fonds associatifs Plan dévelopement	30 000	30 000	100.00	
10689000 Fds projet organisation AG FFBB	100 000	007.004	100 00	
Report à nouveau 1100000 Report à nouveau	377 041 377 041	337 894 337 894	39 14 39 14	
Excédent ou déficit de l'exercice				
	429	139 147	- 138 71	
Situation nette (sous total)	856 478	856 050	42	
TOI	TAL (I) 856 478	856 050	42	
Fonds reportés et dédies				
Fonds dédiés	80 554	117 354	- 36 80	
1940000 Fonds dédiés sub de fonction.	46 200	83 000	- 36 8	
19500000 Fonds dédiés sur contributions financières	34 354 AL (II) 80 554	34 354 117 354	- 36 80	
	AL (II) 60 554	117 354	- 30 80	
Provisions				
Provisions pour charges	50 578	72 078	- 21 50	
15300000 Prov pour engagement de retraite	50 578	72 078	- 21 50	
	AL (III) 50 578	72 078	- 21 50	
Dettes				
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	169 580	93 094	76 48	
40100000 Fournisseurs	73 922 95 657	44 367	29 58 46 93	
40810000 Fournisseurs factures non parvenues		48 727		
Dettes fiscales et sociales 42820000 Provisions conges à payer	109 011 44 515	106 324 53 731	2 68 - 9 2	
43100000 Provisions conges a payer	26 018	16 163	9 8	
43720000 Mutuelle	1 514	1 204	3	
43731000 Retraite UG2R (AG2R)	6210	4 907	1 3	
43733000 AG2R Prévoyance	1 258	1 185		
43735000 OREPA Prévoyance non cadre 43820000 Charges soc. à payer sur congés	557 19 966	315 21 183	2. - 1 2	
44210000 Charges soc. a payer sur conges 44210000 Retenue à la source	2 289	1 825	40	
44400000 Impôts sur les bénéfices	154	134	:	
44711000 Etat Taxe sur les salaires	4 611	3 896	7	
44730000 Participation formation	1 919	1 782	13	
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés	2 150	3 230	- 1 08	
40500000 Frais à rembourser	2 150	3 2 3 0	- 1 0	
Autres dettes	674 852	459 368	215 48	
41900000 Clients avoirs à établir 41970000 Clubs créditeurs	65 250	44 033	65 29 - 44 0	
46700000 FFBB Compte Courant	332 394	44 033	332 3	
46720000 Frais à rembourser	3 539	1 562	1 9	
46732200 Caisse de péréquation 2021/22		151 542	- 151 5	
46732300 Caisse de péréquation 2022/23	89 151 184 517	262 230	89 1s	
46860000 Charges à payer Produits constatés d'avance	1 147 861	1 031 886	- <i>77 7</i> 115 97	
4870000 Produits constatés d'avance	1 147 861	1 031 886	115 97	
	AL (IV) 2 103 454	1 693 902	409 55	
TOTAL GENERAL (I + II + III + I		2 739 384	351 68	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	3 031 004	2133304	331 00	
Engagements reçus				
Engagements donnés				

Compte de résultat détaillé

Présenté en Euros

	Exercice clos le 31/12/2022 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2021 (12 mois)	Variation	%
Produits d'exploitation	(12 mois)	(12 11013)		
Cotisations	2 320 190	1 669 851	650 339	38,95
	2 320 190 2 074 187	1 421 300	652 887	
75610000 Licences 75610200 Licences T	7 327	6 551	776	45,94 11.95
75610400 Mutations	91 260	95 860	- 4 600	11,85 -4,80
75620000 Affiliations	147 417	146 140	1 277	-4,80 0,87
Ventes de prestations de services	639 624	449 482	190 142	42,30
70610000 Engagements seniors	91 600	91 380	220	0,24
70611000 Engagements jeunes	35 570	32 095	3 475	10,83
70612000 Droit à la formation	21 450		21 450	N/S
70613000 Fonds de développement	5 280		5 280	N/S
70614000 Caisse péréquation	6 102	70.005	6 102	N/S
70640000 Participations familles pôles	77 910	76 225	1 685	2,2
70641000 Participations Service civique	04.540	360	- 360 FF 100	-100
70840000 Refacturations évènements	94 540	39 342	55 198	140,30
70880000 Stages et formations	192 811 50 771	143 490 15 868	49 32 1 34 903	34,37
70881000 Amendes, Réclamations, F. dossier 70885000 Ristournes FFBB	21 476	15 944	5 532	219,90
70889000 Ristouries FFBB 70889000 Recettes diverses	-			34,70
	42 115	34 779	7 336	21,0
Concours publics et subventions d'exploitation	372 589	456 465	- 83 876	-18,38
74100000 Subvention Fonds de solidarité		68 665	- 68 665	-10
74210000 Subvention CRIF PDD	196 104	196 104		0,00
74220000 Subventions CNDS	40 600	49 700	- 9 100	-18,3
74225000 Subvention DRDJS diverses	42 000	43 000	- 1 000	-2,3
74226000 Subventions PSE	30 000	42 000	- 12 000	-28,5
74240000 Sub FFBB aide aux pôles	48 006	29 940	18 066	60,3
74290000 Subventions diverses affectées	15 879	27 056	- 11 177	-41,3
Dons manuels	603	1 302	- 699	-53,69
75410000 Dons abandons frais bénévoles	603	1 302	- 699	-53,69
Reprises sur les amortiss., dépréciat., prov. et transfert	30 350	8 030	22 320	277,96
78150000 Rep prov risques et charges	21 500	697	20 803	N/S
79100000 Transfert de charges	8 850	7 333	1 517	20,69
Utilisations des fonds dédiés	36 800		36 800	N/S
78940000 Engagements réalisés	36 800		36 800	N/S
Autres produits	1 593	7	1 586	N/S
75810000 Produits div gestion courante	1 593	7	1 586	N/S
Total des produits d'exploitation (I)	3 401 749	2 585 137	816 612	31,59
Charges d'exploitation				
Autres achats et charges externes	926 858	592 196	334 662	56,51
60210000 Achats imprimes & brochures	1 070	002 100	1 070	N/S
60220000 Achats mightnes a prochates	11 640	1 732	9 908	572,0
60230000 Achats maillots - tee shirts	63 046	31 428	31 618	100,6
60240000 Achats sacs à dos	1 544	37 420	1 544	N/S
60250000 Achats ballons	10 079	6 195	3 884	62,70
60612000 Carburant	4 982	3 124	1 858	59,4
60630000 Fournitures ent petit équipement	3 914	4 299	- 385	-8,9
60635000 Fournitures entret - Logiciels	10 056	3 534	6 522	184,5
60640000 Fournitures bureau et info.	2 299	2 906	- 607	-20,8
60645000 Papiers photocopie imprimante	2 260	4 332	- 2 072	-47,8
60650000 Divers équipements non stockés	26 241	16 326	9 915	60,7
61110000 Sous-Traitances	20277	1 200	- 1 200	-10
61220100 Crédit-bail DIAC	9 720	6 609	3 111	47,0
61310000 Pôles hébergements - restauration	201 545	118 676	82 869	69,8
61320000 Locations stages et séminaires	200 358	131 394	68 964	52,4
61329000 Autres locations diverses	7 353		7 353	N/3
61350000 Locations diverses	11 383	2 310	9 073	392,7
61351000 Locations mobilières	7 883	5 149	2 734	53,1
	. 220	13 189	2 701	20,4
	15 890	13 109 1		,
61400000 Charges locatives immeuble	15 890 24 967	20 452	4 515	22.0
61400000 Charges locatives immeuble 61410000 Charges conso FFBB				22,08 -9,30
61400000 Charges locatives immeuble	24 967	20 452	4 515	22,0 -9,3 31,0

	Exercice clos le 31/12/2022 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2021 (12 mois)	Variation	%
61610000 Assurance RC multirisque	959	1 139	- 180	-15,80
61630000 Assurance véhicule	2 951	2 915	36	1,23
61810000 Documentation générale	102		102	N/S
61870000 Prestations administratives	10 000	3 050	6 950	227,87
62110000 Personnel extérieur intérim	22 800	22 316	484	2,17
62250000 Commissions prestations	2 304	2 055 52 360	249	12,12
62260000 Honoraires EC et CAC 62261000 Honoraires des activités	51 027 26 613	20 656	- 1 333 5 957	-2,55 28,84
62280000 Formation divers	2 288	5 450	- 3 162	-58,02
62330000 Achats places basket	13 881	7 313	6 568	89,81
62340000 Cadeaux - Bons d'achats	8 035	2 200	5 835	265,23
62360000 Catalogues et imprimés	3 311	2 554	757	29,64
62380000 Divers (pourboires et dons)	434	1 601	- 1 167	-72,89
62510000 Déplacements membre commission	6 566	5 852	714	12,20
62515000 Déplacements activités (SNCF)	29 712	14 687	15 025	102,30
62560000 Frais missions (stages - formation)	23 670	4 608	19 062	413,67
62570000 Frais réunions - réception - manif	70 225	45 302	24 923	55,02
62610000 Internet	476	646	- 170	-26,32
62630000 Affranchissements	8 908	2 811	6 097	216,90
62650000 Téléphone fixe - Fax	461	469	- 8	-1,71
62651000 Téléphones portables	5 925	4 793	1 132	23,62
62700000 Services bancaires 62810000 Cotisations versées	1 311 1 230	1 123 1 530	188 - 300	16,74 -19,61
				·
Aides financières	12 889	12 422	467	3,76
65710000 Aides versées sur projets	6 375	4 500	1 875	41,67
65711000 Aides part familles	6 514	9 122	- 2 608	-28,59
65712000 Abondement RAJ 2020-21		-1 200	1 200	-100
Impôts, taxes et versements assimilés	43 654	35 403	8 251	23,31
63110000 Taxe sur salaires	33 017	22 945	10 072	43,90
63330000 Participation à la formation c	<i>5 468</i>	7 232	- 1 764	-24,39
63512000 Taxes foncières	5 170	5 226	- 56	-1,07
Salaires et traitements	585 898	487 845	98 053	20,10
64110000 Salaires bruts	555 137	505 749	49 388	9,77
64120000 Var sur congés payés	-9 216	7 965	- 17 181	-215,71
64132000 Prime de partage	10 300		10 300	N/S
64140000 Indemnités de transports	3 813	3 651	162	4,44
64141000 Indemnités de départ	22 300	5 400	22 300	N/S
64146000 Service civique	3 564	5 400 -34 92 1	- 1 836 34 921	-34,00 -100
64191000 Allocation Activite Partielle				
Charges sociales	207 643	139 413	68 230	48,94
64510000 Ch. pat URSSAF	146 673	116 262	30 411	26,16
64520000 Var charges sociales CP	-1 217	2 977	- 4 194	-140,88
64531000 Cotisation Retraite UG2R	33 525	27 882	5 643	20,24
64532000 Ch. pat Retraite CIRCIA Taitbout 64533000 Charges Prévoyance AG2R	2 484 4 853	2 226 4 695	258 158	11,59
64535000 Charges Prévoyance AG2R 64535000 Charges Prévoyance OREPA	4 853 840	4 695 647	193	3,37 29,83
64580000 Charges var CP et RTT	2 445	2 371	74	3,12
64590000 Exo partielle charges sociales	2 7.10	-32 736	32 736	-100
64750000 Médecine travail - Pharmacie	3 419	1 764	1 655	93,82
64800000 Tickets restaurant part patron	14 620	13 325	1 295	9,72
Dotation aux amortissements et aux dépréciations	22 923	22 598	325	1,44
68112000 Dot amort immo corporelles	22 923	22 598	325	1,44
·	22 925			-
Dotations aux provisions		2 997	- 2 997	-100
68150000 Dot provisions pour risques et		2 997	- 2 997	-100
Autres charges	1 601 469	1 151 532	449 937	39,07
65110000 Arbitrage	10 310	19 647	- 9 337	-47,52
65120000 Frais de table OTM	7 275	6 064	1 211	19,97
65130000 Frais observation - évaluation		312	- 312	-100
65810000 Charges diverses gestion courante	267	47	220	468,09
65860000 Licences FFBB	1 470 323	1 010 927	459 396	45,44
65860200 Licences t FFBB	4 242	3 793	449	11,84
65860400 Mutations FFBB 65861000 Affiliations FFBB	45 730 63 322	47 930 62 812	- 2 200 510	-4,59 0.81
	63 322	62 812	510	0,81
Total des charges d'exploitation (II)	3 401 334	2 444 406	956 928	39,15
RESULTAT D'EXPLOITATION (I - II)	415	140 731	- 140 316	-99,71

	Exercice clos le 31/12/2022 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2021 (12 mois)	Variation	%
Produits financiers				
Autres intérêts et produits assimilés	1 775	841	934	111,06
76400000 Revenus des VMP	202	180	22	12,22
76810000 Intérêts Livret Bleu 76820000 Intérêts livret partenaire	1 056 517	218 443	838 74	384,40 16,70
Total des produits financiers (III)	1 775	841	934	111,06
Charges financières				
RESULTAT FINANCIER (III - IV)	1 775	841	934	111,06
RESULTAT COURANT avant impôts (I – II + III - IV)	2 191	141 572	- 139 381	-98,45
Produits exceptionnels				
Sur opérations de gestion	1 927	3 669	- 1 742	-47,48
77200000 Produits except ex antérieurs	1 927	3 669	- 1 742	-47,48
Total des produits exceptionnels (V)	1 927	3 669	- 1 742	-47,48
Charges exceptionnelles				
Sur opérations de gestion	2 422	5 961	- 3 539	-59,37
67120000 Pénalités amendes	2 422	135 1 772	- 135 650	-100 36,68
67180000 Charges exception sur opérations de gestion 67210000 Charges exceptionnelles ex ant	2 422	4 054	- 4 054	-100
Sur opérations en capital	1 113		1 113	N/S
67520000 VNC Immos Corporelles	1 113		1 113	N/S
Total des charges exceptionnelles (VI)	3 535	5 961	- 2 426	-40,70
RESULTAT EXCEPTIONNEL (V - VI)	-1 608	-2 291	683	29,81
Impôts sur les bénéfices (VIII)	154	134	20	14,93
69511000 Impôts pour PM non lucratif	154	134	20	14,93
Total des produits (I + III + V)	3 405 452	2 589 648	815 804	31,50
Total des charges (II + IV + VI + VIII + VIII)	3 405 023	2 450 500	954 523	38,95
EXCEDENT OU DEFICIT	429	139 147	- 138 718	-99,69
Evaluation des contributions volontaires en nature				
. Prestations en nature	161 605	96 461	65 144	67,53
Total	161 605	96 461	65 144	67,53
. Personnel bénévole	161 605	96 461	65 144	67,53
Total	161 605	96 461	65 144	67,53